
 

รานงานแจงเคลม

# เลขที่ใบเคลม วันที่เคลม ตัวแทนจำหนาย ลูกคา ยี่หอรถ รุนรถ ทะเบียนรถ หมายเลขอะไหล ชื่ออะไหล(ENG) จำนวน

1   SCO63060008  10/06/2563  Triump Hatyai Co., Ltd.  ชมพู อารยา  ROYAL ALLOY  GP150  กข-1234

กรุงเทพ

 8.700-5787-M6×1

8-CZ

 FLANGE BOLT

M6X18

 5

 8.RA-08-002  FAN COVER

COMP.

 7

 8.700-6177-M12×

1,25-11-CZ

 FLANGE NUT

M12

 3

 8.RA-06-009  SPRING,TORSIO

N

 4

 8.RA-07-M8×40-

WZ

 SPECIAL STUD

BOLT M8X40

 1

 8.RA-08-004  SHROUD B

ASSY.

 1

2   SCO63060007  10/06/2563  Triump Hatyai Co., Ltd.  ชมพู อารยา  ROYAL ALLOY  GP150  กข-1234

กรุงเทพ

 8.RA-07-002  CAM SHAFT

SETTING PLATE

 2

 8.RA-01-012  CAM CHAIN  2

 8.RA-03-001  R.CRANK CASE

COMP.

 2

 8.RA-04-001  R.CRANK CASE

COVER

 2

 8.700-955-φ14,5

-B

 WASHER,WAVE

PLATE

 1

 8.700-95-φ14×φ WASHER,PLATE  1



# เลขที่ใบเคลม วันที่เคลม ตัวแทนจำหนาย ลูกคา ยี่หอรถ รุนรถ ทะเบียนรถ หมายเลขอะไหล ชื่ออะไหล(ENG) จำนวน

21×2

 8.RA-09-001  VALVE SPG.  1

3   SCO63060005  05/06/2563  Triump Hatyai Co., Ltd.  ศรัณยรัชต ดีน  ROYAL ALLOY  GP200  เฮง-7788 ภูเก็ต  3.502-RA125-EPD

M-500003

 Rubber plate  2

 3.502-GP125-003  Rubber Seal  4

 3.700-5787-M5X2

0-AG

 bolt M5*20  2

 3.602-GP125-003

R-001

 F.R. Turning

Lamp

 2

 3.700-95-Ф5×18-

AG

 Washer

φ5Xφ18

 1

4   SCO63060004  04/06/2563  Triump Hatyai Co., Ltd.  ปริญ สุภารัตน  HANWAY  HC-150  รวย-999 กรุงเทพ 3.602-HC125-001

-004

 Bulb  1

5   SCO63060003  03/06/2563  Triump Hatyai Co., Ltd.  ปริญ สุภารัตน  HANWAY  HC-150  รวย-999 กรุงเทพ 3.602-HC125-001

-001

 ชุดไฟหนา  2

6   SCO63060002  03/06/2563  Triump Hatyai Co., Ltd.  ญาญา อุรัสยา  HANWAY  HS-150  นก-5678

นครสวรรค

 3.307-TRUER-001

-Cr

 ชุดคันเบรคซาย  2

 3.602-HC125-001

-002

 Lens Unit  2

 3.602-HC125-001

-003

 Lamp Housing  4

 3.602-HC125-001

-005

 ขายึดหลอดไฟ  2

 3.602-HC125-001

-004

 หลอดไฟ  2



# เลขที่ใบเคลม วันที่เคลม ตัวแทนจำหนาย ลูกคา ยี่หอรถ รุนรถ ทะเบียนรถ หมายเลขอะไหล ชื่ออะไหล(ENG) จำนวน

 3.602-GP125-003

L-002

 inside liner  1

 7.602-GP125-003

R-002

 inside liner  2

 5.602-GP125-003

R-001

 F.R. Turning

Lamp

 1

7   SCO63060001  03/06/2563  Honda Nakonsri Co.,

Ltd.

 ณฐพร เตมีรักษ  HANWAY  HC-150  สบม-8877

ขอนแกน

 3.602-HC125-001

-005

 Bracket  10

 3.602-HC125-001

-002

 Lens Unit  10

 3.602-HC125-001

-006

 Socket  10

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

